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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με αφορμή τις συνδικαλιστικές διώξεις στο Σωματείο Εργαζομένων  

στο Κτηματολόγιο  (Σ.Ε.ΚΤ.) και τις απαράδεκτες διακρίσεις  

 

Καταγγέλλουμε τις συνεχιζόμενες απαράδεκτες διακρίσεις που 

υφίσταται το Σωματείο Εργαζομένων στο Κτηματολόγιο  (Σ.Ε.ΚΤ.), από τον 

εποπτεύοντα του ΝΠΔΔ «Ελληνικού Κτηματολογίου» υφυπουργό 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κ. Κυρανάκη. 

Διακρίσεις που βασίζονται στη σκόπιμη στήριξη ενός άλλου 

σωματείου που,  παρά τη σκόπιμη μετονομασία του (ΠΑΝΣΕΚΤ), ούτε το 

μεγαλύτερο και αντιπροσωπευτικό σωματείο στο χώρο του Κτηματολογίου 

είναι, ούτε καλύπτει τους εργαζόμενους δημοσίους υπαλλήλους (έχει μέλη 

του μόνο ιδιωτικού δικαίου εργαζόμενους), ούτε ενταγμένο σε Ομοσπονδία- 

μέλος της ΑΔΕΔΥ είναι (ανήκει στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας και σε 

Ομοσπονδία-μέλος της ΓΣΕΕ). Το μόνο που φαίνεται πως έχει η διοίκηση 

του σωματείου αυτού είναι η φιλική προς την κυβέρνηση και τον υπουργό 

στάση του, για αυτό και η προνομιακή μεταχείρισή του. 

Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι τόσο οι συνδικαλιστικές διώξεις μελών 

της διοίκησης του ΣΕΚΤ, μέσα και από την τροποποίηση του Οργανισμού 

του «Ελληνικού Κτηματολογίου», όσο και οι απαράδεκτες διακρίσεις σε 

ακροάσεις φορέων στις αρμόδιες Επιτροπές της Βουλής, οφείλονται στην 

κυβερνητική προσπάθεια να κρυφτούν τόσο τα μεγάλα προβλήματα του 

Κτηματολογίου, που ταλανίζουν εργαζόμενους και πολίτες,  όσο και η 

δημοσιοποίηση από το ΣΕΚΤ της ανάγκης μόνιμης εγκατάστασης κλιμακίου 
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Επιθεωρητών Δημόσιας Διοίκησης στο Κτηματολόγιο, για τον έλεγχο της 

λειτουργίας, των διαδικασιών κτηματογράφησης της δημόσιας και ιδιωτικής 

ακίνητης περιουσίας της Ελληνικής Επικράτειας και της διαχείρισης των 

αποθεματικών του. 

Καλούμε την κυβέρνηση και τα αρμόδια θεσμικά όργανα να 

αποδεχτούν το αίτημα της διοίκησης του ΣΕΚΤ και ταυτόχρονα να 

σταματήσουν κάθε συνδικαλιστική δίωξη και κάθε διάκριση εις βάρος 

του. 

Η προσπάθεια φίμωσης και τρομοκράτησης των εργαζομένων που 

αγωνίζονται, από την κυβέρνηση, ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ.  

  Ζητάμε να ορισθεί συνάντηση της Εκτελεστικής Επιτροπής της 

ΑΔΕΔΥ, εκπροσώπων του Σ.Ε.ΚΤ. και της Ομοσπονδίας 

ΠΟΣΕ/ΥΠΕΧΩΔΕ με τον Υπουργό Εσωτερικών, σχετικά με το θέμα. 

 

 


